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7.0sztaly
Elsé fordulo
Javitasi itmutato

. A hdrom szam: x, 2x, 4x. Négyzeteik dsszege: x? + (2x)? + (4x)? = 21x? = 189, innen x? =
9, tehéat x lehet 3 vagy -3 is. A kérdéses szamok tehat:

3,66s12, illetve -3, -6 illetve -12.

Mindkét szamharmasra igaz a feltétel.

. Gylijtsuk 6ssze azokat a szamokat, amelyek a kérdéses szamok kdziil nem
tartalmaznak sem O-t, sem 1-et.

1 jegyd ilyen szdm van 8 db.

2 jegyd ilyen szam van 82 = 64 db.

3 jegyd ilyen szam van 83 =512 db.

4 jegyd ilyen szam 2019-ig nincs.

Tehéat sszesen van 8 + 64 + 512 = 584 db olyan szd&m, amelyben nincs sem 0, sem 1.
Tehét a tobbibél tobb van, mint a szamok fele.

. A 120°-0s szbg szOgfelezéje a szimmetria-tengely. Ez két fél-szabalyos haromszogre
bontja a deltoidot. A 30°-0s sz0ggel szemkozt van a rovidebb oldal, ez 1,2m. A
szimmetria-atlo igy 2,4m hosszu.

A masik atlé ezt derékszdgben metszi ( a tengelyes szimmetria miatt.).Ezért itt is egy
fél-szabalyos haromszog keletkezik, melynek a 60°-0s sz6g melletti oldala 0,6m
hosszl. Tehat a masik atl6 a szimmetria-atlét 0,6 : 1,8 = 1 : 3 arAnyban metszi.

. A szbveg alapjan felirhato pl. a kdvetkezé egyenlet:
1,5 x+x =35, amibdl x = 14, tehat Kati most 14 éves,
Balézs pedig 14 + 7 = 21 éves.

Ezek az életkorok megfelelnek a feltételeknek.

. Kezdetben az életkorok 6sszege 286 év volt, ami a csere utan 275 évre csokkent.
Tehat a becserélt labdarigo 11 évvel volt fiatalabb, mint akinek a helyére kertilt.

Tehat a becserélt kozéphatvéd 35 — 11 = 24 éves volt.



